
Rokytnice nad Jizerou
Kraj: Liberecký Okres: Semily

Správní obvod: Jilemnice GPS souřadnice: 50.729128N, 15.448687E

Nadmořská výška: 520 m n. m. První pís. zmínka: 1574 (450 let) Katastrální výměra: 3 696 ha

Počet obyvatel: 2 443 PSČ: 512 44

Adresa URL: www.mesto-rokytnice.cz

Sportovní možnosti Rokytnice nad Jizerou
Na milovníky lyžování čekají perfektně upravené běžecké tratě či sjezdovky, které se v případě
nedostatku sněhu uměle zasněžují sněžnými děly. Kompletní péči zajišťují skiservisy tedy servis
lyží jak sjezdových tak i běžek, dále půjčovny lyží, které poskytují nabídku snowboardů, sjezdových i
běžeckých lyží a holí, carvingů, přeskáčů, běžeckých bot i kombinéz. O lyžařské znalosti
zájemců se ochotně postarají lyžařští instruktoři v různých lyžařských školách. Přímo do
lyžařského centra zajíždí speciální autobus SKIBUS, upravený pro lyžaře. Na sjezdaře v
lyžařských střediscích Rokytnice nad Jizerou čeká 28 vleků a čtyřsedačková lanovka až na vrchol
Lysé hory. Lanová dráha Horní Domky měří 2.198 m a je druhou nejdelší v České republice.
Běžkařům doporučujeme vyzkoušet běžecké trasy v areálech U kapličky a Pod Dvoračkami s kvalitní
bílou stopou.
Návštěvník, který nepatří mezi lyžaře, může zkusit snowtubing - velmi zábavné sjíždění na
nafukovacích člunech v uměle vybudovaném sněhovém koridoru.
Město je turisty vyhledáváno i v letních měsících. Jsou zde značené turistické trasy KČT i cyklotrasy.
Každoročně jsou zde pořádány cyklistické závody. Jedním z nejznámějších je součást českého
poháru v dual slalomu a jede se na sjezdovce Skiareálu Modrá Hvězda, kde je připravena perfektní trať s
velkým skokem.
K celoročním sportovním aktivitám patří bowling a kuželky. Můžete u nás využít tenisové a
volejbalové kurty nebo si zahrát na zatravněném fotbalovém hřišti. Pro milovníky rychlých kol jsou
připraveny motokáry, koloběžky a půjčovna skútrů. Sportovní hala nabízí dvě tělocvičny a posilovnu.
V zimních měsících Vás zláká snowtubing nebo vyjížďky na saních. Farma Zlatá podkova Vám
nabízí celoročně vyjížďky na koních a v kočáře. Vyznavači adrenalinových sportů si přijdou na
své při raftingu či paraglidingu nebo při návštěvě lanového centra. Koupaliště a bazény najdete v
našem blízkém okolí.
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